
В Хабаровском крае перед судом предстанут 2 женщины и 2 мужчин, обвиняемые в совершении коррупционных преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование 4 уголовных дел в отношении 2 женщин (1974, 1984 г.р.) и 2 мужчин (1963, 1997 г.р.), обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве), ч.3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, трое жителей поселка Чегдомын Верхнебуреинского района (женщина 1974 г.р. и 2 мужчин) не могли долгое время сдать экзамены по вождению на право управления транспортным средством. Каждый из них участвовал по несколько раз в экзаменах, но из-за плохих навыков вождения тест сдать не могли. В итоге они решили подкупить экзаменаторов. В 2015 году через посредника – женщину (1984 г.р.) они передали экзаменатору взятки (40, 18 и 15 тысяч рублей), а взамен попросили проставить им сдачу экзамена по вождению.

В ходе следствия женщина-посредник и мужчины полностью признали вину. Женщина (1974 г.р.) вину не признала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

02 Мая 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1120571>